

Баннер с изображением Владимира Вольфовича Жириновского на въезде в Вилючинск с призывом «Надоело терпеть – приходи!» два раза появлялся и исчезал на рекламной конструкции. Первый раз это случилось 12 августа. Провисев несколько часов, баннер исчез. Местные жир-балбесы написали заявление в полицию и обратились к своему вождю, который зазывал всех, кому надоело терпеть. Мы предположили, что этот лозунг означает рекламу биотуалетов.

Примерно через два дня полотно с изображением Владимира Вольфовича вновь появилось на прежнем месте. Похоже, жир-балбесы сами устроили эту игру со «снял-повесил», чтобы привлечь на себя внимание. За это время Владимир Вольфович успел заявить, что камчатское отделение ЛДПР гнобят местные власти и попросил Министра МВД России разобраться в ситуации и найти виновных.

1 сентября истек срок аренды рекламной конструкции, который оплатили жир-балбесы, и несчастный баннер снял хозяин рекламного места некто Виктор Пак. Но уже 2 сентября, спохватившись, местные жириновцы продлили срок аренды. И баннер снова «повесился». Теперь срок аренды продлили до 14 сентября (до конца выборов губернатора Камчатского края). Похоже, на этом история с названием «Снял – повесил» для камчатских соколов Жириновского не закончилась. Координатор местной ячейки ЛДПР Валерий Калашников обратился к Председателю Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Владимиру Чурову с жалобой следующего содержания:

«Настоящим довожу до Вашего сведения:

2 августа 2015 года член политической партии Либерально-демократической партии России Д.М. Канчуга, самовыдвиженец в депутаты Думы Вилючинского городского округа по избирательному участку № 12 – инспектор Камчатской региональной общественной организации по борьбе с коррупцией «Народный антикоррупционный комитет» приобрел за свои собственные денежные средства по согласованию с Камчатским региональным отделением ЛДПР информационный баннер об открытии вышеуказанной общественной приемной и арендовал рекламное место на въезде в ЗАТО город Вилючинск Камчатского края.

12 августа 2015 года вышеуказанный информационный баннер усилиями членов политической партии ЛДПР города Вилючинска Камчатского края был размещен на информационном стенде, где находился на арендованном месте не более 10 часов до того момента, пока неизвестные незаконно демонтировали баннер с изображением Владимира Вольфовича Жириновского с призывом: «Надоело терпеть – приходи!» 12 августа после обнаружения незаконного демонтажа баннера Канчуга Д.Н. и обратился в отделения МВД по ЗАТО г. Вилючинска с заявлением о пропаже баннера. До настоящего времени виновные не обнаружены. Результаты проводимой проверки до нашего сведения не доводятся, а наши запросы игнорируются.

Прошу Вас принять должные меры реагирования в связи с нарушениями избирательных прав политической партии ЛДПР».

Сразу обращает на себя внимание то, как Денис Канчуга «грел» баннер на своей груди. Допустим, как член ЛДПР, он беззаветно любит Жириновского и поэтому решил арендовать рекламное место и изготовить полотно с изображением вождя. Зачем, спрашивается, член вилючинской жир-ячейки целых десять дней держал баннер у себя дома? Наверное, он подолгу смотрел на светлый лик Владимира Вольфовича до тех пор, пока не «надоело терпеть». Потом награждал его жирным поцелуем на ночь и

радостный засыпал.

Мы уже привыкли, что искать здравый смысл среди местной жир-балбесной фауны – пустое занятие.

Самым активным среди младожириновчиков оказался Валерий Калашников. Он почему-то решил, что нарушены избирательные права политической партии ЛДПР, хотя выборов политических партий на территории Камчатского края в настоящее время не проводится. Следовательно, нельзя говорить о нарушении избирательных прав указанной политической организации. И, потом, по сути дела, младожириновчик жалуется Председателю ЦИК РФ на бездействие, по его мнению, местных полицейских. С таким же успехом он мог бы обратиться в Росприроднадзор, что ухудшаются условия содержания местного элдэпээровского биоматериала.

Отсутствие каких-либо осмысленных действий со стороны Валерия Калашникова давно уже перестали удивлять просвещенную камчатскую публику. В связи с чем даем один хороший совет молодому жир-балбесному одушевленному объекту: надо обратиться к нашему Создателю с жалобой на недостаток ума и срочно попросить добавки. Только просить нужно хорошо и молиться так, чтобы посильнее лбом об пол, авось, наконец, выскочат из головы четыре веселые буквы РПДЛ.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.